
Στο Περιφερειακό Συμβούλιο της 15/1/2014 ο
Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικών κος Χρ. Καραμάνος εισηγήθηκε
δαπάνη 40.000 ευρώ για τη διοργάνωση διεθνούς ημερίδας για
τη διαχείριση των απορριμμάτων. Σε σχετική ερώτηση, δήλωσε
ότι η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί τον Φεβρουάριο, άνευ άλλων
στοιχείων (πού; ποιοι θα κληθούν κ.λπ.) και ότι το ποσό καλύπτει
αίθουσα, εισιτήρια και λειτουργικά έξοδα της ημερίδας.

Η εκπρόσωπος της Αντικαπιταλιστικής Ανατροπής στην Αττική, Δέσποινα Κουτσούμπα παίρνοντας το
λόγο, είπε:

«Καταρχάς, να πούμε ένα μπράβο στην Περιφερειακή Αρχή που εισηγήθηκε στον ΕΣΔΝΑ την ακύρωση των
4 εργοστασίων ΣΔΙΤ. Νομίζουμε βέβαια ότι δεν χρειαζόταν να περιμένει τη μέρα που θα προκηρύσσονταν
εκλογές (29 Δεκεμβρίου) για να το κάνει, ενώ όταν συνεδρίασε το περιφερειακό Συμβούλιο το δεκέμβρη
για το ίδιο θέμα δεν πάρθηκε απόφαση, όπως και στην πρώτη συνεδρίαση του ΔΣ του ΕΣΔΝΑ, που είχε
προηγηθεί. Όμως, κάλλιο αργά παρά ποτέ.

Η κατάργηση των διαγωνισμών ΣΔΙΤ ήταν το πρώτο βήμα. Αυτή τη στιγμή, όμως, θα έπρεπε ήδη να
εργαζόμαστε πάνω στην αναθεώρηση του Περιφερειακού Σχεδιασμού για τη Διαχείριση των
Απορριμμάτων της Αττικής, ούτως ώστε να υπάρχουν και άμεσα αποτελέσματα, όπως τα είχαμε πει και
το Δεκέμβριο. Αντί για αναθεώρηση, προτείνετε τη διοργάνωση ημερίδας για τις σχετικές τεχνολογίες.
Καταρχάς, να θυμίσω ότι, όπως είχα πει και στο ΠεΣυ του Δεκεμβρίου για το ίδιο θέμα, ημερίδες για τις
τεχνολογίες έχουν γίνει πάρα πολλές και μάλιστα δωρεάν, από τις επιτροπές της Κερατέας, της Φυλής,
του Γραμματικού, από την ΠΡΩΣΥΝΑΤ, από τα Πανεπιστήμια. Όσοι ασχολούνται με το θέμα, επιστημονικά
ή κινηματικά, τα ξέρουν. Τώρα χρειαζόμαστε κατάρτιση νέου ΠΕΣΔΑ και όχι συνέδριο.

Κατά δεύτερον, δεν μας ξεκαθαρίζετε για ποιο πράγμα μιλάτε: είναι άλλο πράγμα ένα επιστημονικό
συνέδριο που μιλά για τις τεχνολογίες και την εξειδίκευσή τους, άρα δεν μπορούν να το
παρακολουθήσουν οι μη ειδικοί, κι άλλο πράγμα μια ημερίδα ενημέρωσης των κατοίκων και των
εμπλεκόμενων φορέων. Ή το ένα ή το άλλο. Δεν μπορεί να ισχύουν και τα δυο μαζί.

Το σωστό είναι να έχουμε επιλέξει τεχνολογία και νέο ΠΕΣΔΑ και μετά να κάνουμε πολλές ημερίδες σε
κάθε περιοχή της Αττικής, για να ενημερώσουμε τον κόσμο για το πώς θα διεχειριστεί η Περιφέρεια τα
απορρίμματα. Αυτό που προτείνετε μου φαίνεται απλώς κωλυσιεργία.

Τέλος, η εισήγηση της Διοίκησης αναφέρει 40.000 Ευρώ προϋπολογισμό χωρίς όμως να υπεισέρχεται σε
καμία απολύτως λεπτομέρεια, π.χ. ποιοί σύνεδροι θα συμμετέχουν, πού θα πάνε τα χρήματα κλπ. Για αυτό
και εμείς καταψηφίζουμε».
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